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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε δημοσίευμα της ιστοσελίδας «ZOUGKLA.GR», σχετικά με

την ποιότητα του πόσιμου νερού στον Δήμο Ωρωπού.

κ. Διευθυντά, 

Σε δημοσίευμά σας, την 1η Δεκεμβρίου 2015 μετά από ρεπορτάζ του συνεργάτη σας

Χρήστου Μαζάνη, προφανώς από κακή πληροφόρηση και χωρίς διασταύρωση με τα

δικά  μας  στοιχεία,  παρουσιάζετε  το  πόσιμο  νερό  του  Δήμου  μας,  ως  «Νερό

δηλητήριο». Αυτή είναι μια εντελώς λανθασμένη πληροφορία και θα θέλαμε να σας

ενημερώσουμε  σχετικά,  παραθέτοντας  αληθή  και  τεκμηριωμένα  στοιχεία.

Ειδικότερα: 

1. Η εταιρεία που αναφέρεται στο δημοσίευμα σας, (ΠΑΚΟΕ), δεν είναι ενταγμένη

στους  επίσημους  καταλόγους  των  Διαπιστευμένων  Εργαστηρίων  του  Εθνικού

Συστήματος Διαπίστευσης (ΕΣΥΔ).

2. Λαμβάνοντας υπόψη, ότι στην ισχύουσα Ευρωπαϊκή και Εθνική Νομοθεσία για το

πόσιμο νερό δεν υφίσταται όριο για το εξασθενές χρώμιο, τα αποτελέσματα που

περιγράφονται  δεν  μπορούν  να  αξιολογηθούν  ούτε  επιστημονικά,  ούτε  και

νομοθετικά. Ακόμα και αν υπήρχαν όρια, πάλι θα ήταν αδύνατη η αξιολόγηση των

αποτελεσμάτων,  αφού  δεν  περιγράφονται  οι  μονάδες  μέτρησης  (οι  μονάδες

μέτρησης είναι mg/ml, μg/ml ή pg/ml?). Λαμβάνοντας επίσης υπόψη, ότι η κάθε

μονάδα είναι  το 1/1000 της άλλης, γίνεται κατανοητό ότι  είναι  αναμενόμενες οι

τεράστιες  αποκλίσεις  που  μπορεί  να  εμφανίζονται  ανάλογα  με  την

χρησιμοποιούμενη μονάδα μέτρησης.
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Τα αναγραφόμενα όρια λοιπόν, αποτελούν παραπλάνηση για τον καταναλωτή, με

σκοπό αποκλειστικά και μόνο τη δημιουργία εντυπώσεων σε ό,τι αφορά το νερό

που προορίζεται για ανθρώπινη κατανάλωση.

3.  Το νερό  του  Δήμου  Ωρωπού,  ελέγχεται  διεξοδικά σε μηνιαία βάση,  τόσο με

τακτικές όσο και  με  έκτακτες δειγματοληψίες,  και  σύμφωνα με πρόγραμμα που

καθορίζεται από τις κείμενες νομοθετικές διατάξεις, από τα Αναλυτικά Εργαστήρια

Αθηνών, Εργαστήριο Διαπιστευμένο από το ΕΣΥΔ για το σύνολο των αναλύσεων που

απαιτεί η Ευρωπαϊκή και Εθνική Νομοθεσία. 

4. Η φερεγγυότητα, η αξιοπιστία και τα επιστημονικά τεκμηριωμένα αποτελέσματα

που έχουν νομική ισχύ, αποτελούν το χρήσιμο εργαλείο της Δημοτικής μας Αρχής,

ώστε να προστατεύεται ο ευαίσθητος χώρος της Δημόσιας Υγείας, με έμφαση στην

διασφάλιση της Υγιεινής του Πόσιμου Νερού, για το καλό των συμπολιτών μας.

κ. Διευθυντά, 

Σας  επισυνάπτουμε  επίσης  και  τις  τελευταίες  αναλύσεις  (Νοέμβριος  2015)  του

πόσιμου  νερού  του  Δήμου  μας,  στις  επίμαχες  Κοινότητες  που  αναφέρονται  στο

δημοσίευμά σας και ευελπιστούμε στην επανατοποθέτησή σας.

Στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω πληροφορία.

ΘΩΜΑΣ ΔΗΜ. ΡΟΥΣΣΗΣ

Δήμαρχος Ωρωπού
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